
過去の「家庭教育学級だより」も公開しています。どうぞご覧ください 

◎石巻市教育委員会 生涯学習課「家庭教育学級」HP 

＜ＵＲＬ：https://www.city.ishinomaki.lg.jp/d0010/d0070/d0007/d0070/index.html＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

石巻市教育委員会 生涯学習課 

 

令和６年１０月３０日 第１０号 

アリスこども園 第３回学習会 ９月２７日金曜日 

《実技》親子サッカー教室 

《講師》コバルト―レ女川 上野敦也 氏 他１名 

《受講生感想》 

◎子どもと触れ合うよい機会となりました。コーチの指 

導が丁寧で、楽しい時間を過ごすことができました。 

家庭でも少し取り組んでみようと思いました。 

◎普段、子どもと一緒にスポーツする機会がないので、今日はとてもよかったです。身

体を動かすことで、心も身体も軽くなった気がしました。ありがとうございました。 

さくらこども園 第２回学習会 １０月４日金曜日 

《実技》親子サッカー教室 

《講師》コバルト―レ女川 成田一茂 氏、今泉蓮斗 氏 

《受講生感想》 

◎クラブチームのコーチから教えてもらうことは貴重な 

機会で、とても新鮮でした。ボールに慣れることから 

ゲームまで流れがとてもスムーズで、子どもたちにも 

分かりやすい活動でした。ゲームは結構ハードでびっ 

くりしました。 

◎とてもいい学習会でした。1回限りではなくあと数回参加したいと思いました。子ど

もたちも楽しそうでよかったです。園や他の保護者の方とかかわりが持てるよい機

会となりました。 

 

 

 

 

家庭教育学級だより 
 

https://www.city.ishinomaki.lg.jp/d0010/d0070/d0007/d0070/index.html


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ひばり幼稚園 第３回学習会 １０月４日金曜日 

《実技》親子体操 

《講師》こども体育研究所 石巻支部 鶴岡偉博 氏 

《受講生感想》 

◎子どもと一緒に普段行わないような体操を楽しみまし 

た。笑顔一杯で活動できてとてもよかったです。他の 

お子さんや保護者の方の取り組みも見ることができて 

参考になりました。 

◎親子で楽しめる内容でした。家に帰ってからも「やりたい！」と子どもから言われ受

講後も楽しんでいます。また参加したいと思いました。 

飯野川中学校 第１回学習会 １０月１１日金曜日 

《実技》ヨガ教室 

《講師》ヨガスタジオ HARERU 坂本佳那 氏 

《受講生感想》 

◎短時間でしたがしっかりと体を動かすことができまし 

た。自分でもできそうなポーズがあったので、時間を 

見つけて継続したいと思いました。 

◎初めてのヨガ体験でしたがとても楽しくできました。思ったより少ない動きだった

にもかかわらず、終わった後は体が動かしやすくなったように感じました。 

ケヤキッズのぞみの保育園 第２回学習会 １０月１８日金曜日 

《実技》０、１歳児親子運動あそび 

《講師》石巻市スポーツ協会 田代由季 氏 

《受講生感想》 

◎初めて参加する学習会で子どももまだ幼く、自分が 

したいように動いていましたが、とても楽しい幸せな 

姿を見てママ、パパも一緒に幸せになりました。あり 

がとうございました。 

◎昨年も参加しましたが子どもの成長が感じられました。また、こういう機会に積極的

に参加し、いつもとは違う環境での活動にもに慣れさせていきたいと思います。 

 

 

 

 


